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議会運営委員会会議録 
   平成２１年４月６日（月） 

（開 会） １１：３２ 
（閉 会） １１：３６ 

 
○ 委員長 
 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 
 「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」以上３件を一括議題といたします。 
 厚生委員会、市民文教委員会、経済建設委員会の閉会中の継続審査事件について事務局に説

明させます。 
○ 議会事務局次長 
 厚生委員会、市民文教委員会、経済建設委員会から議長に対して、閉会中の継続審査事件と

して「所管事務の調査について」行いたい旨の申し入れがあっております。この案件の取扱い

については、委員長報告に続いて日程に追加し、調査期間は次期定例会までとして付託してい

ただいてはと考えております。 
 ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。厚生委員会、市民文教委員会、経済建設委員

会の閉会中の継続審査事件については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。次に、飯塚市・桂川町衛生

施設組合議会議員の選挙について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 
２番 田中廣文議員が２日付で飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の辞職願いを提出され、

同議会議員の辞職許可を受けておられます。この辞職を受けて、飯塚市・桂川町衛生施設組合

議会から、飯塚市議会議長に組合議会議員１名の欠員補充について依頼があっており、さきに

開催されました代表者会議において、兼本議員を選出することで調整がなされておりますので、

そのように決定していただいてはと考えております。また、本会議での取り扱いでございます

が。厚生委員会、市民文教委員会、経済建設委員会の閉会中の継続審査事件の付託後に「選挙

第５号 飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙」を日程に追加し、選挙していただき。

なお、選挙の方法は議長の指名推選を考えておりますので、ご審議方よろしくお願いいたしま

す。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙

については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、そのように決定しました。次に、議会選出各種委員等の選

出について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 



 2

 議会選出各種委員等の選出につきましては、お手元に配布しております一覧表のとおり選出

することが、さきに開催されました代表者会議において、調整されておりますので、そのよう

に選出していただいてはと考えております。選出方法につきましては、本日の本会議において

「議長の指名」により選出していただいてはと考えております。ご審議方、よろしく御願いい

たします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。議会選出各種委員等の選出については、事務

局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。おはかりいたします。「議会

の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等につ

いて」以上３件については、継続審査とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 


